

# Первую очередь Атоммаша — к 60-летию Великого Октября!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

**ДО СДАЧИ  
ПЕРВОЙ  
ОЧЕРЕДИ  
АТОММАША  
ОСТАЛОСЬ  
123 ДНЯ**

## ЗНАМЯ СТРОИТЕЛЯ

Орган парткома, администрации, объединенного стройкома профсоюза и комитета ВЛКСМ треста «Волгодонскэнергострой»

СРЕДА  
6  
ИЮЛЯ  
1977  
№ 53 (237).  
Год издания 3-й  
Цена 2 коп.

### Главный корпус

НА ВОЗВЕДЕНИИ ГЛАВНОГО КОРПУСА АТОММАША РАБОТАЕТ 63 БРИГАДЫ. ЗА ПЕРИОД С ПЕРВОГО ПО 5 ИЮЛЯ ОТСТАЮЩИХ НЕТ.

ЗА ПЕРИОД С ПЕРВОГО ПО 5 ИЮЛЯ ОСВОЕНО 1 МЛН. РУБЛЕЙ ПРИ ПЛАНЕ 950 ТЫСЯЧ, В ТОМ ЧИСЛЕ СОБСТВЕННЫМИ СИЛАМИ 400 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ПРИ ПЛАНЕ 380 ТЫСЯЧ.

### Закончим в срок

На лабораторно-бытовом корпусе работают штукатуры, плотники, кровельщики. Плотники задание почти выполнили, а штукатурки скоро сдадут первый этаж. Осталось заделать швы, дыры.

На объекте две бригады отделочников — В. Масленковой и Э. Умняшкиной. Трудятся добросовестно. Когда не хватало раствора, с пятого числа организовали вторую смену в бригаде Масленковой.

Кровельщики из СМУ-4 должны своевременно подготовить кровлю. Тогда сможем начать малярные работы. К 29 июля полностью завершим отделку.

**Н. КОТОВА,**  
мастер СМУ-3 УС «Жилстрой».

### Способны на большее

**Тематика:** устройство 20 тысяч квадратных метров черновых полов на главном корпусе завода в осях М-Р, ряд 125-61.

**Выполняет:** бригада плотников-бетонщиков А. Ф. Мординова, СМУ-9 УС «Заводстрой».

**Срок:** август 1977 года.

В конце мая наша бригада приступила к выполнению тематического задания. Объемы большие. Но на сегодняшний день имеем на счету только около шести тысяч квадратных метров устроенных полов. Работу сдерживает СУМР-1 УСМР, который не успевает готовить площадки под бетонирование.

Сейчас нам сдали 1000 квадратных метров. За два дня этот объем будет выполнен. Ну а дальше что? А дальше опять начнется «побочная» работа. Будем собирать металлолом, вывозить строительный хлам.

Я не хочу сказать, что это ненужная работа. Кто должен и хлам убирать. Но ведь у нас есть свое определенное задание, с которым мы в состоянии справиться гораздо раньше намеченного срока.

Бывает и такое: дадут рабочие чертежи, мы приступаем к выполнению задачи. Работаем день, два. Вдруг мастер или начальник участка приходит и говорит:

— Прекращайте работу. Есть изменение в чертежах.

Такой случай был на 42-метровых пролетах. Прежде, чем начинать работу, необходимо убедиться в правильности технической документации, согласовать ее с вышестоящим руководством. Но чаще всего документация поступает несвоевременно. Это тоже нас сдерживает.

**А. МОРДИКОВ,**  
бригадир плотников-бетонщиков СМУ-9 УС «Заводстрой».

### Очистные сооружения

Задача месяца — сдать их к 1 августа

НА ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЯХ НЕОБХОДИМО ВЫПОЛНИТЬ РАБОТ НА СУММУ 450 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

### ГОТОВЯТСЯ К ПУСКУ

Наш участок подготовил к сдаче рабочей комиссии насосную станцию первичных отстойников. Сейчас готовим первичный отстойник № 2, аэротенк — резервуар № 2, песколовки с подводными лотками. До 20 июля освоим на этих объектах 10 тысяч рублей.

Есть небольшие задержки. СМУ-3 не закончило штукатурку песколовки и лотков. Объем здесь небольшой, 300 квадратных метров, но работа трудная. На первичных отстойниках нет 120 квадратных метров органического стекла. Прислали заменитель, но он не подходит по толщине. Вопросы снабжения надо решить немедленно.

**И. МИХАЙЛЕНКО,**  
начальник участка № 1 СМУ-4.

### ЦЕНА РАБОЧЕЙ МИНУТЫ

В СМУ-4 в течение двух дней на всех объектах проведен хронометраж рабочего времени. Выполнение производственных заданий составило за эти дни 81 процент. А если бы не было потерь, выработка достигла бы 103 процентов.

Анализ показал, что из-за отсутствия материалов потеряно 5,4 процента времени, из-за отсутствия технических указаний — 0,4 процента, из-за нарушения трудовой дисциплины — 3,6, по другим причинам — 9,9.

**Т. МОРОЗОВА,**  
старший инженер ОТЗ СМУ-4 УС «Жилстрой».

ИЗ 19 ОБЪЕКТОВ РАБОЧЕЙ КОМИССИИ ПРЕДСТАВЛЕНЫ ТРИ: ВОЗДУХОВУХОВАЯ СТАНЦИЯ, РЕГЕНТНОЕ ХОЗЯЙСТВО, НАСОСНАЯ СТАНЦИЯ.

### ЗАТОПИЛО КОТЛОВАН

В ночь с 3 на 4 июля затопило котлован контактного резервуара. Вода залила кран МКП-25, насос, сварочный трансформатор. На одну-две недели работы на важном участке будут прекращены. Виновник случившегося — СпецСМУ № 1, участок № 4. По их вине сломаны канализационные колодцы. Канализация забила земля, вода хлынула наверх. По системе больших бетонных труб, которые были уложены без заглушек, она проникла в котлован.

Это уже второй такой случай за месяц — три недели назад была затоплена площадка перед блоком доочистки.

**С. ПИМЕНОВ.**

### КОГДА НЕТ БЕТОНА

Нередки простои на первой очереди очистных из-за нехватки бетона, раствора. Вот некоторые цифры. 8 июня из 18 кубометров заказанного раствора доставлено 10. 15 июня бетона было заказано 261 кубометр, завезено 28. 28 июня подана заявка на 104 кубометра, доставлено — 82.

До конца месяца еще требуется 407 кубометров бетона и 260 кубометров раствора. На заказ в 100 кубометров бетона выделяют всего три «ЗИЛа». Они не в состоянии выполнить заявку.

**Т. ТОЛМАЧЕВА,**  
инженер ПТО СМУ-4 УС «Жилстрой».

### КОММЕНТИРУЕТ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СЛУЖБА „ЗС“

Сейчас готовится к сдаче 40 тысяч квадратных метров жилья. Квартиры ждут сотни семей. Ждут их рабочие СМУ-4 и СМУ-3 УС «Жилстрой», других организаций, действующих в строительстве очистных сооружений. От сроков их сдачи в эксплуатацию зависит, насколько быстро будет осуществляться строительство жилья и других объектов.

Каждый рабочий обязан проникнуться высоким чувством ответственности за порученное дело. «Не

выполнив задания — ни шагу с объекта» — это требование должно стать железным законом в каждой бригаде, звене, на участке, в каждой смене.

Специалистам и руководителям УС «Жилстрой» нужно изыскать возможность и направить со востроенных участков 7-8 опытных линейных инженерно-технических работников и 100-120 высококвалифицированных рабочих на пусковой период для очистных.

Руководство бетонных заводов должно, наконец,

обеспечить выполнение заявок на бетон и раствор для сдаточного объекта, особенно по кислотоупорному бетону и спецраствору.

В эти дни необходимо обеспечить наивысшую производительность машин и механизмов, передавать их следующей смене в подготовленном для работы состоянии.

Прорабы, мастера, бригадиры должны наряду с рекордными темпами работ обеспечить их высокое качество.

### ТЭЦ-2

Главный корпус ТЭЦ-2 возводят: УС «Промстрой» — 23 бригады. Волгодонский монтажный участок треста «Теплоэнерго-монтаж» — 13 бригад.

Срок ввода первого энергоблока — четвертый квартал. Срок ввода котла КВГМ-100 — третий квартал.

Весь комплекс ТЭЦ-2 необходимо сдать в эксплуатацию 22 декабря 1977 года.

За период с первого июня по первое июля УС «Промстрой» на главном корпусе ТЭЦ-2 освоило 615 тысяч рублей при плане 1083 тысячи, а том числе собственными силами 186 тысяч рублей при плане 366 тысяч.

За период с первого июня по первое июля Волгодонским монтажным участком треста «Теплоэнерго-монтаж» на главном корпусе освоено 270 тысяч рублей, при плане 235 тысяч, в том числе собственными силами 210 тысяч рублей при плане 200 тысяч.

### «Знамя строителя» выступило, Что сделано?

В № 51 за 29 июня в нашей газете опубликован материал «По вине генподрядчика» за подписью начальника турбинного цеха ТЭЦ-2 В. Атаманенко. В нем говорилось о том, что УС «Промстрой» задерживает ход строительства главного корпуса ТЭЦ-2.

На выступление газеты отвечает главный инженер УС «Промстрой» Г. Г. Бураков.

«Поставку трех ригелей фундамента турбогенератора срывает завод-поставщик».

Для широкого разрывания работ на главном корпусе ТЭЦ-2 составлен и согласован со всеми субподрядными организациями директивный график поэтапного начала и окончания монтажа технологического и электрического оборудования энергоблока № 1 ТЭЦ-2.

По этому графику будет вестись возведение комплекса ТЭЦ-2.



## КОММУНИСТЫ ОДОБРИЛИ

29 июня состоялось открытое партийное собрание Волгодонского УК. На нем, кроме 24 членов КПСС, присутствовали и беспартийные: начальники отделов, мастера, передовые рабочие — всего 63 человека. С докладом «Проект Конституции СССР и задачи партийной организации», вытекающие из доклада Л. И. Брежнева на майском Пленуме ЦК КПСС» выступил секретарь партбюро А. Иванцов.

В докладе было отмечено, что новые документы партии и правительства требуют повысить отдачу на каждом рабочем месте. В связи с ростом накала на сдаточных объектах повышаются требования и к управлению комплектацией, более четко, оперативно должны работать отделы, склады, участки. Внимание присутствующих на собрании было обращено на обязанность каждого трудиться с максимальным напряжением, как того требует проект Конституции. Новый размах должно приобрести социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября, своей работой коллектив обязан обеспечить выполнение социалистических обязательств строителями. На базе сейчас есть все необходимые для стройки материалы, и согласно заявкам они будут немедленно вывозиться на объекты.

В прениях по докладу выступил заместитель секретаря партийной организации В. Сысов. Он сказал, что новый проект отражает большие перемены, происшедшие в жизни страны.

## ОТВЕЧАЙ ЗА ПОРУЧЕННОЕ

В Уставе КПСС четко сказано об ответственности коммуниста перед партией и народом. Как же выполняют свои обязанности члены КПСС у нас, в партийной организации Волгодонского управления комплектацией? Взять коммуниста Вениамина Ивановича Шрейбера. Он стропальщик, член бюро, его партийное поручение — работа с комсомолом. Поначалу дела в комсомольской организации не очень ладилась — срывались собрания, политическая учеба была не на уровне. Шрейбер тактично, ненавязчиво помогал секретарю комсомольского бюро Тамаре Маловой наладить дело. В результате комсомольцы сплотились, стали активнее, с более высокими показателями стали работать. При помощи Вениамина Ивановича была организована поездка молодежи в Ростов на эстрадный концерт.

Болеет душой за свое партийное поручение главный инженер Василий Васильевич Бычок. Он много внимания уделяет благоустройству территории, прилегающей к конторе. При его прямом содействии была приведена в порядок проходная, покрашено здание конторы, оборудованы складские помещения, разбиты цветники.

Знаменательно, отметил он, — что новый проект будет принят в юбилейном, 60-м году Советской власти.

Выступающий призвал одобрить проект и усилить соревнование в честь 60-летия Октября. Водитель автопогрузчика М. Курмакаев отметил заботу партии и правительства о молодежи.

В Конституции, — сказал он, — расширяются избирательные права молодых. Им предоставляют все условия свободного выбора любимой профессии и применения своих сил.

Недавно Курмакаев окончил вечернюю школу и призвал всех претворять в жизнь ленинский завет: «Учиться, учиться и учиться».

Инженер по технике безопасности И. Позднякова говорила о том, что новый проект Конституции СССР является ярким свидетельством заботы партии и правительства о благе народа. В прениях выступил также начальник управления Д. Исмаилов. Он обратил внимание на обязанность граждан добросовестно трудиться, сказал, что коллектив УК, в основном, справляется с этим и призвал продолжать работать в том же высоком темпе.

На собрании единодушно было принято постановление, целиком и полностью одобряющее проект Конституции СССР и решения 6-й сессии Верховного Совета СССР, направленные на дальнейшее совершенствование производственных дел и партийной работы ВУК.

С. ПИМЕНОВ.

Сейчас под бытовку отведена специальная комната, там поставлены шкафы для одежды. Голубев является штатным инспектором по технике безопасности, осуществляет действенный контроль за ее соблюдением.

Среди активистов организации можно назвать и Веру Петровну Казанцеву — молодого члена партии, председателя местного комитета. Особенно она проявила себя во время недавней кампании выборов в местные Советы. Была секретарем участковой комиссии, настоящей хозяйкой участка.

Недавно поступил в нашу организацию главный механик Иван Романович Табачков, но уже проявил себя требовательным коммунистом. Выступил с дельными предложениями ежедневно полчаса уделять на то, чтобы привести территорию базы в порядок. Заместитель начальника управления по металлопрокату Петр Иванович Коваленко также показывает образцы коммунистической сознательности.

О многих наших коммунистах можно сказать доброе слово. Строгое выполнение ими партийного устава положительно сказывается и на производственных делах. План товарооборота по управлению в июне выполнен на 107,2 процента.

В. СЫСОВ, заместитель секретаря партийной организации ВУК.

# РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ!

## ЧЕТКИЙ ГРАФИК И КОНТРОЛЬ

Недавно Волгодонское СМУ треста «Южстальконструкция» начало работы по последней четвертой захватке на главном корпусе. Составлен жесткий график монтажа — 31 июля мы должны закончить эту работу. Составлен график посменной работы, введена строгая отчетность за его выполнение. На объекте организовано круглосуточное дежурство оперативных групп из числа ведущих специалистов. Это помогает улучшить координацию работ. Принимаются все меры к укрупнению объекта необходимыми металлоконструкциями, применяется укрупненный монтаж.

На четвертую захватку направлены дополнительные людские ресурсы. Так, на монтаже фонарей добавочно занято 12 человек. Организована трехсменная работа бригад Н. Краснокутского, В. Сергеева, участка № 3 (начальник В. Пилипшин), а также бригады Н. Гуро участка № 1 (начальник Г. Трофимов). В каждом пролете вывешены плакаты с указанием, кто здесь работает и сроков начала и окончания объемов. Действует экран соревнования — ежедневно подводятся итоги по бригадам. Регулярно на рабочих планерках, партийных и профсоюзных собраниях заслушиваются отчеты о ходе дел.

Активное участие в организации работ принимают прорабы Е. Куренков, В. Антонов, мастера В. Мартынов и О. Барбар. Все они комсомольцы, четко знают свое дело, дают конкретные задания. Начальник управления коммунист Э. Бочканов и главный инженер А. Кужель буквально днюют и ночуют на объекте.

В общем дела идут неплохо. За шесть месяцев участок № 3 выполнил план на 115 процентов, участок № 1 — на 104.

П. ДОБРЖИНСКИЙ, секретарь партбюро Волгодонского СМУ треста «Южстальконструкция».

## Малыры не подведут

В июне наш коллектив выполнил ответственные малярные работы по КТП-10, 12, 13, РП-6. При окраске этих объектов работа велась круглосуточно, в три смены. Если нам давали на каждое КТП по три дня, то мы укладывались в два с половиной. Девчата работали порой на высоте 11 метров — заделывали поточные швы, штукатурили, красили. Все 32 члена бригады освоили как штукатурное, так и малярное дело. Июньское задание мы выполнили полностью. Сейчас ведем отделку стен по осям 109—121. Не хватало лесов, пришлось здесь работы организовывать также посменно. Хорошо трудится Зоя Вернова, недавно ей присвоили четвертый рабочий разряд. Ее можно поставить на любое дело — на штукатуру, отделку, даже на облицовку плиткой (приходилось и это делать на АБК), и всюду она справляется. Качественно, добросовестно работает Зоя. Подать ей Нина Боярова, которая вот уже полгода, как руководит звеном. Ей можно доверить самые ответственные участки — она справится. Боярова пользуется уважением в бригаде. За себя и себе не даст поблажек в работе, и людей заставляет честно относиться к делу. Выбавет, кто-то из девчат захочет схитрить, быстрее закончить операцию. Нина заметит, тут же заставит произвести весь технологический цикл.



Бурильщик «Гидроспецстроя» Н. Тарабенко добивается выполнения нормы на 250 процентов. Его труд служит примером для товарищей по работе.

Фото В. Комиссарова.

## ЗАПЕВАЛЫ ДЕЛ-КОМСОМОЛЬЦЫ

Наша бригада комсомольско-молодежная, 38 человек работают в ней. В июне нам выпала честь трудиться на одном из главных объектов первого корпуса — термических печах. Несмотря на то, что в коллектив влилось 15 новичков, дела шли неплохо. В установленные сроки подготовили «нуль» под дымоходы. Запевалями дел явились комсомольцы, а главным среди них был комсорг Николай Корнев. Он показывал пример организованности, дисциплины. Был случай, когда в первую смену не вышел сварщик, а нужно было срочно обрезать остатки арматурных прутьев, чтобы подготовить место для следующих работ. Николай сказал: «Давайте я возьмусь». И начал действовать вместо «сварного». Путь были обрезаны.

Нужно было срочно принять бетон, а бригадир отсутствовал, и Корнев принял командование на себя: руководил подачей бетона и потом работал с вибратором. Он является политинформатором, часто минут за 10 до работы проводит беседы о текущих политических событиях. Хороший художник, он оформляет уголки

в бытовке в свое личное время. Недавно Николай стал звеньевым.

Активно трудится комсомолец Сергей Кузнецов. Он очень работоспособный парень. Я наблюдал не раз такую картину: объявляется перекур. Люди отдыхают пять-десять минут. И первым всегда встает Сергей: «Хватит, давайте работать». Разумеется, остальным сидеть неудобно, когда их товарищ занят делом. Добросовестно относятся к своим обязанностям такие комсомольцы, как Константин Ефремов, Александр Кузин. На таких, как они, равняются другие.

Не случайно за последнюю декаду июня выработка у нас достигла 179 процентов, бригада заняла первое место по управлению. Сейчас заняты изготовлением штроб под анкерные болты. Если арматурщики не подведут и своевременно выставят арматуру, то думаем в июле сдать готовые дымоходы. Такова наша цель.

С. ТИТОВ, бригадир плотников-бетонщиков СМУ-9 УС «Заводстрой».

## НЕ СПЕША

К устройству пешеходного канала и троллейбусного пути на 78 оси мы приступили в феврале. Закончить объемы должны были в июне. Однако идет июль, а задание не выполнено.

Казалось бы, нужно принять все меры к ликвидации отставания. Но не тут было. Мы выставили опалубку на верхней и нижней частях канала, раскрасили ее. Осталось разложить арматурные каркасы и залить бетоном.

Но каркасов до сих пор нет. А доставить их должно СМУ-16 УС «Заводстрой».

Е. ДУРАКОВ, звеньевой бригады В. Куканова СМУ-9 УС «Заводстрой».

## Есть над чем подумать

Наша комсомольская организация насчитывает 100 человек. Это большая организующая сила. Комсомольцы работают, в основном, успешно. Образцы труда показывают стропальщик Анатолий Герасимов, мастер Сергей Бирюков, кровельщики Римма Митрохина, Любовь Гончар, Валентина Штояда. Хорошо работала молодежь на самостроевом доме № 21 — штукатуры, электрики, каменщики. Особенно отличились каменщики — за месяц они вывели четыре этажа.

В управлении создана комсомольско-молодежная бригада, которой руководит Геннадий Украинцев. В коллективе 8 комсомольцев. Здесь есть свои запевалы трудовых

дел. Это Александр Шаповалов, недавно ставший кандидатом в члены КПСС, и комсорг Людмила Ковальчук.

Люди стараются отдавать делу все силы, но вот беда: есть ряд объективных причин, мешающих организовывать работу без отстающих. Это, во-первых, перебои с доставкой битума, одного из основных наших материалов. По этой причине часто простоят. Особенно плохо завозился битум в июне. Из Саратовской области мы получили 600 тонн, но не той марки. Температура плавления у саратовского битума оказалась ниже, чем нужно в наших условиях. В результате битум лежит, плавится на солнце, а качественную мастику по-

лучить не из чего.

Во-вторых, подводит частое отключение электроэнергии. 26 июня, например, в ночь была отключена энергия. Заранее нас об этом не оповестили. Главный инженер УС «Заводстрой» А. А. Ковалевский сказал, что он «забыл о нас». По этой причине пять постов простояли до четырех часов дня — ведь чтобы разогреть застывший битум, требуется много времени. Мы несколько раз и на планерках, и на партийном собрании — ставили этот вопрос, но отключения без предупреждения продолжаются.

По выше названным причинам в июне сорвалось выполнение задания в бригаде Украинцевой. Из 4,5 тысячи квадратных

метров мягкой кровли сделано лишь 90 процентов.

Комсомольцы, если подходить критически, еще мало участвуют в общественной жизни. Мероприятия проводят одни и те же активисты. Так, Герасимов организовал соревнования по волейболу, Бирюков проводил конкурс профессионального мастера штукатуров. Еще велика текучесть кадров, — ежемесячно снимаются с учета 10 комсомольцев и столько же становятся. В управлении нет своего общежития и поэтому многие уходят из-за плохих бытовых условий.

Так что в организации движения «Работать без отстающих» у нас еще есть над чем подумать.

Н. ЛУГОВОЙ, секретарь комитета ВЛКСМ СУ-2 треста «Спецпромстрой».



# Жилье: сроки, качество

ЗА 300 ТЫСЯЧ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ЖИЛЬЯ В 1977 ГОДУ!

ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

## ПЛОТНИК КОНДРАТОВ

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ НАЧИНАЕМ ЦИКЛ РАССКАЗОВ  
О ПЕРВЫХ СТРОИТЕЛЯХ АТОМАША

Он приехал в Волгодонск в ноябре 1971 года. На том месте, где сейчас улица 50 лет СССР, стоял лишь один дом, тут же находилась площадка для складирования сена. Неподалеку была окраина города, там расстилался пустырь.

Константин Федорович зашел в контору УС «Жилстрой», поинтересовался, нужны ли плотники.

— Да, нужны, — был ответ, — у нас скоро развернется большое строительство.

Но плотником он сразу не стал. Посмотрели его документы — Кондратов когда-то был в Семикаракорах инструктором райкома партии — предложили возглавить партийную организацию. Два года работал на этом посту, а потом все же перешел в бригаду на вновь организованный третий участок. Ему давно нравилась эта профессия. Взял ее для себя еще в 1947 году, когда обучался в Новочеркасской школе ФЗО. Потом доводилось быть и электриком, и шофером, и инструктором, но любимым делом оставалось плотничество. Поэтому без колебаний согласился возглавить бригаду.

Начиная с 1972 года город стал разрастаться: стала подниматься ввысь труба ТЭЦ, потянулись к новым объектам бетонные дороги.

Кондратов работал на жилье — его коллектив занимался установкой столярных изделий.

Два с лишним десятка домов были сданы с его участием за последние годы. Радостно было видеть плоды своего труда, когда жилы вселялись в новые квартиры.

Когда нужно было, занимался и другими объектами. Три месяца, например, бригада работала на третьем корпусе. И в том, что он был сдан досрочно, есть и его заслуга.

Запомнилось и понравилось Кондратову, как был организован труд на этом объекте — материал поступал без задержки, дело спорилось.

— А нельзя ли везде так сделать? — подумалось тогда. Мысль эта не давала покоя.

Однажды работали на доме № 23 в старом городе. Нужно было ставить двери, а еще не были сложены кирпичные перегородки. Бригада сидела без дела.

— Зачем ждать каменщиков? — предложил Константин Федорович руководству СМУ-3 УС «Жилстрой». — Давайте мы сами произведем кладку. Предложение было одобрено, и плотники взялись за раствор и кирпич.

— Мы даже получили облегчение, — говорит бригадир, — потому как кладку делали со строгим учетом размера дверных блоков, нам не пришлось «подгонять» свою работу под работу каменщиков.

Тогда же родилось еще одно предложение: а что, если создать комплексную бригаду, которая делала бы и каменные работы, и

штукатурные, и плотничьи и даже малярные. — Это было бы выгодно, — говорит Кондратов, — многочисленные простои были бы ликвидированы.

Он выступил со своей идеей на партийном собрании, ее поддержали многие коммунисты. Сейчас предложение обсуждается вышестоящими руководителями.

В самой бригаде борются с простоями всеми мерами.

— Я за то, чтобы человек всегда был занят работой, — рассказывает Кондратов, — тогда ему некогда будет думать о выпивке, о прогулах. Благодаря хорошей занятости, мы добились значительного повышения трудовой дисциплины.

Помогают своему бригадире в ее укреплении и сами рабочие: паргруппорг Леонид Алексеевич Логин, профгруппорг Владимир Викторович Аджигов. Сам Константин Федорович обязательно контролирует выполнение заданий. Хорошая постановка дела позволяет коллективу выходить победителем в социалистическом соревновании. За первый квартал этого года они получили переходящее Красное знамя обкома КПСС, в апреле добились первого места среди бригад УС «Жилстрой». Хорошеет, растет Волгодонск. И в его становлении значительная доля труда плотника Кондратова — ветерана стройки.

С. ПИМЕНОВ.

Передовой опыт

## РАБОЧЕЕ МЕСТО

С 1966 года работаю плиточником-облицовщиком. Главное в нашем деле — это четкая организация труда. Утро начинаю с подготовительных работ: подношу плитку, сортирую ее. Готовлю стены или полы под облицовку: со стен счищаю раствор, с полов убираю мусор. Устанавливаю подмости, готовлю освещение, если работаем в темном помещении.

Затем размечаю стены по уровню и отвесу, выравниваю их штукатуркой и начинаю класть первые ряды. По тому, как правильно они будут заложены, пойдут и остальные. Поэтому на укладку первых рядов стараемся привлечь плиточников высоких разрядов. Важно своевременно подготовить мастику, чтобы хватило на всю смену. Мы заметили, что мастика получается эластичнее и крепче приклеивается, если в нее добавит песка — две трети от состава цемента. Получается семь квадратных метров плитки, то фактически укладываем до 15.

Когда нет раствора, стараюсь не просиживать время зря, готовлю плитку на следующий объем работ. Опять сортирую ее, веду подготовительные работы.

После рабочего дня обязательно мою дочищаю инструмент, ведро, чтобы они были готовы к завтрашнему дню. Такая технология помогает сократить время на операциях, повышает выработку. Если в смену получается уложить семь квадратных метров плитки, то фактически укладываем до 15.

Так работаю не только я, но и многие мои товарищи.

В. ОТОРОЩЕНКО,  
плиточник-облицовщик СУОП-3  
УС «Волгодонскэнергожилстрой».



Ольга Иванова (на снимке), отделчица из бригады А. П. Трегуб СМУ-3 УС «Жилстрой», с успехом освоила профессию. Сейчас она один из ведущих специалистов в своей бригаде. Фото В. Комиссарова.

## Обидные мелочи

Жилой дом № 23 в новом городе готов давно. Но государственная комиссия не принимает его без пристройки. По плану в ней разместится аптека.

Нулевой цикл на этом объекте должен сделать СМУ-2 УС «Жилстрой». Осталось выполнить подливку фундамента и обратную засыпку. Работы — на одну смену.

Однако дело стоит. В ожидании объекта мы, составом бригады в 25 человек, вынуждены заниматься чем угодно, но только не возведением апартаментов.

К. ШЫШЕНИН,  
бригадир каменщиков  
СМУ-1 УС «Волгодонскэнергожилстрой».

Ваш стиль руководства

## КТО ПОМОЖЕТ ДЕЛУ?

— На этот объект мы пришли пятого июня, — рассказывает бригадир штукатуров Е. Ф. Демина. — До 15 июня не ударили палец о палец. А ведь универсам на 26 рабочих мест — сдаточный объект. До первого июля необходимо было закончить штукатурные работы. Но...

Начальник участка № 1 Л. С. Приходько появляется на объекте от случая к случаю. Не занимается организацией труда. Все ищется на самотек. Обидно становится. Другие, если нет фронта работ, стараются как-то занять людей полезным делом. У нас же работы хоть отбавляй, но из-за бездеятельности начальника участка затягиваем сроки сдачи магазина.

Нет на участке лесоматериалов, нет алебастра, нет инструмента и так далее... Сколько раз обращались к начальнику СМУ-3 УС «Жилстрой» А. Н. Щербкову за помощью, но сдвигов никаких.

Екатерина Филипповна Демина не раз доказывала на деле, на что способна ее бригада. Коллектив в социалистическом соревновании неоднократно занимал первые места. Много Почетных грамот, благодарностей, других видов поощрения заслужили доблестные труженицы. Но это осталось лишь приятным воспоминанием.

А вот рассказ другого бригадира этого же участка Е. П. Украинцевой.

— Мы работаем на доме № 20. Довольно часто простаиваем, и в большинстве случаев из-за пустяков. Начальник участка Л. С. Приходько не может организовать труд.

Послала двух человек на колерную заготовить шпаклевку. Люди задание выполнили, начали грузить на машину. Но шофер везти груз отказался. Оказывается, еще не оформлены документы. Начальника участ-

стка уже и след простыл. А ведь посылая людей на колерную, он знал, что нужно оформить документы на автомашину.

Результат таков: бригада ничего не сделала в этот день. Подобное случается на участке очень часто. Я неоднократно докладывала начальнику СМУ-3, но положение дел не меняется. Сходные ситуации имели место и в других бригадах этого участка.

Нам нелегко было отыскать начальника участка на объектах. Много потратили на это времени. И вот на доме № 20, наконец, встретились.

— Что я могу сказать? — начал Л. С. Приходько. — Дела на участке идут не лучшим образом. Куда ни кинься, нигде ничего нет. Краски нет, олифы нет. Вот и езжу по объектам на собственном... велосипеде. Писка с объекта на объект доберусь — и конец рабочего дня.

А может быть, в этом случае не следовало ездить по всем объектам, а взяться за дело на одном из них и довести его до конца.

Другие участки СМУ-3 находятся в таком же положении, однако там работа поставлена неплохо. Все заняты делом, обид не высказывают.

Люди, с которыми довелось побеседовать, обеспокоены безответственностью начальника участка. Но зато начальник СМУ-3 УС «Жилстрой» А. Н. Щербков всячески оправдывает Л. С. Приходько.

— У него очень много объектов, целый месяц не давали автотранспорта.

Думается, что защищать подчиненного, который губит порученное дело, не лучший вариант. Тем более, когда речь идет об объектах, сдача которых находится под угрозой срыва.

В. ГЛЕБОЗ.

## НА СЛУЖБЕ—КТУ

В нашей бригаде давно взят на вооружение девиз: «Работать без отставаний». Это значит и соблюдать высокую дисциплину, и показывать хорошую выработку.

Во многом помогает КТУ — коэффициент трудового участия, который определяется советом бригады и отражает вклад каждого работника в достижения коллектива.

Когда мы начали вводить коэффициент, было много разговоров: зачем, мол, он нужен, разве не одинаково мы все отработаем в смену?

Оказалось, что далеко не одинаково. Уйдет работница раньше положенного с объекта, а ее работу доделывает бригада.

Или другой пример: полагается штукатурку второго разряда заштукатурить в смену 12 квадратных метров, а если коллектив трудится по аккордному наряду, то и больше, а работница по тем или иным причинам не выполняет этого. Опять бригада берет эту «брешу» на себя. Так что КТУ четко определяет, кто сколько был занят работой.

В прошлом месяце мы понизили КТУ трем штукатурам до 0,7 за опоздание на работу. Это значит, что и они лишились 30 процентов денег от заработной платы. В этом месяце пришлось снизить коэффициент еще двоим за низкое качество откосов. При этом учитывали, что работницы, имеющие третий разряд, могли сделать откосы лучше, следовательно, ссылались на невысокую квалификацию здесь несостоятельны.

КТУ стал большим подспорьем в работе, завоевал почет и уважение. Недавно одна из наших работниц собралась пораньше уйти домой, но потом передумала и сказала так: «Не пойду, а то еще коэффициент снизят». Этот факт о многом говорит. Возросла ответственность за дело, повысилась дисциплина.

Большую помощь в движении «Работать без отставаний» оказывает комсомол. Комсорг бригады Валентина Бурунина сама старательно трудится и ведет за собой остальных. Она часто собирает группу, проводит беседы по текущей работе. И рядовые комсомолки тоже стараются — это Валентина Тимерева, Маргарита Таран, Татьяна Кириенко. Не было случая, чтобы они опоздали на работу или сделали брак. На комсомольцев равняется неопытная молодежь, недавно влившаяся в коллектив. Трудолюбивыми девчатам показали себя Светлана Мулина, Татьяна Зажогина, Галина Подлубева.

Сейчас на доме № 7 в старой части города мы заканчиваем штукатурные работы. Всего будет оштукатурено около 4,5 тысячи квадратных метров. Работа без отставаний, сдадим этот объект досрочно.

Д. ОВСЯННИКОВА,  
бригадир СМУ-3 УС «Жилстрой».

## Забывают о главном

В 1977 году не было случая, чтобы СМУ-2 УС «Жилстрой» (начальник А. В. Дейнега, главный инженер Н. Ф. Подосинников) сдали фундаменты под монтаж панельных домов с первого предъявления. График сдачи, как правило, не выполняются, а следовательно, сроки сдачи жилья срываются.

Гарантийные письма по устранению имеющихся недостатков при сдаче фундаментов главный инженер СМУ-2 Н. Ф. Подосинников выдает охотно, а вот устранение их длится годами. Дом № 6 и 7 по улице Ленина, поликлиника на 600 посещений по улице Ленина, поликлиника в новом городе и другие объекты все еще с недоделками фундаментов.

О халатном отношении руководителей СМУ-2 к своим обязанностям свидетельствуют и такие факты. Первичная исполнительная документация оформляется несвоевременно, журналы производства работ выдаются, как правило, не до начала строительства, а спустя один-два месяца. Записи контролирующего лица в журналах работ никак не проверяются.

Характерно, что с прошлого года в журналах работ по всем объектам СМУ-2 нет ни одной записи работников инженерной службы.

Начальник техотдела УС «Жилстрой» В. И. Баклицкий не предъявляет требований к прорабам и мастерам улучшить качество работ, устранить брак. При выполнении работ по устройству фундаментов на домах №№ 12, 18, 22, микрорайон В-II, допущено грубое нарушение требований СНиП (пропуск и смещение осей, пропуск деформационных швов, или выполнение их не по проекту, пропуск отверстий и приямков), однако брак этот не устранен.

А впрочем, чему удивляться? Спросите В. И. Баклицкого, где строится какой объект, как этот объект укомплектован технической документацией, он вам не ответит. Изложенные, причем далеко не все, факты свидетельствуют о том, что борьба за повышение качества работ в УС «Жилстрой» ведется слабо.

П. КАЧУРА,  
и. о. начальника  
техинспекции треста.



# Протянуть руку помощи

СМУ-3 УС «ЖИЛСТРОЙ» ШЕФСТВУЕТ НАД ОБЩЕЖИТИЯМИ № 1, 3, 16. ЕСЛИ В ПЕРВЫХ ДВУХ РАБОТА ВЕДЕТСЯ, ТО ПОЛОЖЕНИЕ ДЕЛ В ОБЩЕЖИТИИ № 16 ВЫЗЫВАЕТ ТРЕВОГУ.

## Хорошо, что есть опыт

В первом общежитии решены многие вопросы, связанные с организацией быта жильцов. На день проверки, 23 июня, заканчивалось оборудование прачечной.

Проведено благоустройство территории вокруг здания.

В общежитии есть буфет, который работает в часы, наиболее удобные для жильцов. Ассортимент разнообразный: сыр, сметана, кефир, молоко, жареная птица, колбасы.

Быт жильцов устроен достаточно хорошо.

В свободное от работы время для молодежи проводятся различные культурно-массовые мероприятия. С начала года прочитано 12 лекций, проведено 5 бесед и две встречи с интересными людьми, состоялось 12 концертов, вечера отдыха, коллективные походы в кино, музеи, спортивные мероприятия.

Можно привести множество других примеров, свиде-тельствующих об активной работе воспитателей. Их деловом контакте с шефами.

В третьем общежитии с помощью СМУ-3 отремонтированы помещения красного уголка, учебной комнаты. Выделены средства для проведения вечеров, награждения жильцов коммун образцового порядка, для поездок на теплоходе по Цимлянскому морю и в город-герой Волгоград и т. д.

Регулярно проводятся дни общежитий, на которых присутствуют начальник СМУ-3 А. Н. Щербак, секретарь парторганизации А. Б. Ершов и другие ответственные работники СМУ.

Как и в первом общежитии, здесь имеются планы работы, графики посещения шефами, оформлена наглядная агитация, организовано общественное питание.

Естественно, что есть свои нерешенные проблемы. Не хватает, например, инвентаря: утюгов, стульев, малоавто репродукторов.

Но эти беды не идут ни в какое сравнение с теми, которые переживает общежитие № 16.

## Трудности роста

Из всего управления строительства «Жилстрой» это общежитие посещали секретарь парткома УС А. А. Паршин, секретарь комитета ВЛКСМ В. В. Жук, зам.

начальника УС по быту Н. Д. Гайворонский. А ведь оно заселено с 30 марта. Еще тогда представители СМУ-3 должны были совместно с воспитателями, представителями совета общежития сесть, как говорится, за «круглый стол» и сообща наметить, что нужно сделать в порядке шефской помощи и оперативно претворить план в жизнь.

Однако ничего подобного не произошло. Представители партбюро СМУ-3 и комитета ВЛКСМ так и не нашли времени посетить общежитие.

На день проверки не имелось графика посещения общежития шефами. Воспитатели вынуждены брать расписку с представителей «Жилстроя» в том, что они в такой-то день придут и помогут в каком-то вопросе.

Большую тревогу вызывает отсутствие буфета. Неоднократные требования жильцов открыть его не выполняются.

Здание сдавалось из-за нехватки жилья с некоторыми строительными дефектами. Однако они все еще не ликвидированы. Есть комнаты, где не подключен газ, нет света, текут краны и канализация.

Вот строчки из дневника воспитателя (запись сделана 25 мая):

«Радио не подключено, срочно нужно 350 тумбочек, 250 столов, утюги, электролампочки».

Почему воспитатели должны превращаться в хозяйственников и добывать все это? Хозяйственные вопросы должен решать ЖКК. Воспитатель обязан воспитывать молодежь, живущую в общежитии.

Кстати, и в этом деле много недостатков.

Не созданы внеуставные партийная и комсомольская организации. Совет общежития, в основном, обсуждает ЧП. Он еще не стал полноправным органом самоуправления. Между тем, на июнь намечался только один (!) вечер отдыха молодежи.

Нет в общежитии художественной самостоятельности. Художественный руководитель «Жилстроя» И. И. Милько здесь ни разу не был.

Плану культурно-массовой работы не хватает целеустремленности, комплексности.

ЖКК, отдел быта УС, партбюро, комитет ВЛКСМ СМУ-3, его руководство должны протянуть руку помощи 16-му общежитию. Накопленный опыт шефства должен быть повторен здесь.

М. МИХАЙЛОВ.



## Спорт

### ПОБЕДА ЗА ПОБЕДОЙ

Футбольная команда «Атоммаш» треста, участвующая в играх на первенство области, встречалась с командами «Локомотив» города Батайска и «Минус» города Покровска.

В обеих встречах победили атоммашевцы. Первая игра закончилась со счетом 3:0, вторая — 4:0.

В играх отличились Е. Пронин, В. Меренов, Б. Войко.

### НА ПЕРВЕНСТВО ТРЕСТА

Проходит первенство по футболу среди команд подразделений треста. Лидируют футболисты из УСМР и УС «Заводстрой».

С 28 июня начались игры на первенство треста по волейболу. Встречи мужских команд проходят у пятого общежития, что на улице Ленина. Женщины играют на спортивной площадке возле общежития № 9.

М. ПЛЕТНЕВ, инструктор по спорту треста ВДЭС.

## Недостойный поступок

А. Голушавили приехала на Атоммаш из Грузии. Ей 20 лет, но вместо того, чтобы честно трудиться, постоянно прогуливала. Решив скрыть это, она подделала два выданных ей бюллетеня. Подделка была вскоре обнаружена. Недостойный поступок работницы обсужден на заседании стройкома. Она наказана. Решено о недостойном поступке А. Голушавили сообщить коллективу через газету.

А. ЛУГОВСКОЙ, председатель стройкома СМУ-8 УС «Заводстрой».

## Новинки «Ростиздата»

А. И. Потапенко. Старожил земли русской. Очерки о русском винограде. Ростов, Кн. изд-во, 1976, 96 страниц, цена 20 копеек.

Предлагаемое издание рассказывает об истории русского виноградарства. Основное ее содержание можно выразить так: от исторического опыта — к практике сегодняшнего дня.

Д. Крутянский. Магнитоплан прибывает завтра. Рассказы о делах интересных и важных. Ростов, Кн. изд-во, 1977, 256 страниц, цена 46 коп.

Это книга научно-художественной прозы. Она рассказывает о наиболее интересном, новом, перспективном, что намечается сделать за годы десятилетия в различных отраслях народного хозяйства Дона. Например, о проектируемом в Новочеркасске поезде на магнитной подушке и о печах для выращивания искусственных кристаллов, о ростовских лазерах и волгодонских атомных реакторах, о геологических открытиях на донской земле.

Л. ОРЛОВА, зав. отделом заказов книоторга.

## Поют „Черные утки“

Лучшие производственники завода Атоммаш побывали в столице Дона на гастролях японского квартета «Дак-Дакс» (в переводе — «Черные утки»).

Признание публики получили не только популярными на темы русских песен, произведения советских авторов в переложении на родной язык профессионального коллектива, но также современные и старинные японские песни. В начале года квартет показал свое искусство в странах Латинской Америки. Эта поездка пополнила репертуар японцев ритмами Южной Америки, которые также были представлены на суд наших зрителей.

Японские артисты не впервые в нашей стране. Они всегда желанные гости. Шесть раз гастролировал квартет в Советском Союзе, в том числе вторично — здесь, на донской земле. А. ТКАЧЕНКО, член месткома аппарата треста.

## «ГРОССМЕИСТЕРЫ».

Детский сад «Электрончик».

Фотоэтиюд

В. Комиссарова.

## За безопасность движения

В этом году в автотранспортном производственном объединении треста наблюдается резкое снижение дорожно-транспортных происшествий. Если за шесть месяцев прошлого года произошло 20 аварий с двумя смертельными случаями, то в 1977 году дорожно-транспортных происшествий было восемь, причем, серьезно никто не пострадал. Отраден тот факт, что уменьшение аварий наблюдается при значительном увеличении числа работающих. Если в 1976 году водительский состав насчитывал 883 человека, то сейчас — 1008.

Основными причинами дорожно-транспортных происшествий, случившихся в 1977 году (1-е полугодие) были: превышение скорости в опасных условиях движения, несоблюдение безопасной дистанции с впереди идущим автотранспортом, управление автотранспортом в нетрезвом состоянии, нарушение правил движения пешеходами.

Так, 10 января водитель А. А. Горячев, управляя автомобилем в нетрезвом состоянии, столкнулся с встречным транспортом, в результате — ранен человек.

15 января этого года работница СМУ-3 Соболева, выходя на автодорогу из-за автобуса, не убедилась в безопасности, в результате чего попала под автомобиль.

10 мая 1977 года бетонщик СМУ-10 П. К. Богданов, находясь в нетрезвом состоянии, воспользовался отсутствием водителя Бушуева, разбив стекло дверцы, совершил угон автомобиля. Выехал на полосу встречного движения и столкнулся с КраЗом. В результате хозяйству нанесен крупный материальный ущерб.

11 мая 1977 года водитель А. И. Клымук, управляя автомобилем МАЗ-503, не соблюдал безопасную дистанцию, в результате совершил наезд на внезапно остановив-

шийся впереди автомобиль. АПО нанесен материальный ущерб.

16 июня водитель АПО Ю. Ковалев на автомобиле ЗИЛ-133 возвращался из командировки, во время движения превысил скорость, не справившись с управлением, съехал на откос дороги и автомобиль опрокинулся. Технике и грузу нанесены повреждения.

В автотранспортном объединении проводится определенная работа по предупреждению происшествий. Одной из главных мер является постоянный контроль на линии службы безопасности движения АПО. Разрабатываются мероприятия, направленные на укрепление транспортной дисциплины. Нарушителей заслушивают на комиссии по безопасности движения, которая проводит заседания каждую неделю. К ним применяются различные меры наказания от выговора до перевода на нижеоплачиваемую работу до трех месяцев. Кроме этого, нарушитель может быть направлен на товарищеский суд, перенесен в список очередности на жилье на более поздний срок, заслушан на заседаниях комитета ВЛКСМ или парткома (для комсомольцев и членов КПСС), уволен по соответствующей статье, если нарушение связано с употреблением спиртных напитков.

Все нарушители проходят внеочередную проверку знаний Правил дорожного движения.

Кроме этого ежегодно обучаем водителей АПО Правилам дорожного движения, проводим встречи и беседы с работниками ГАИ, следственных органов, медицинскими работниками, устраиваем месячники и конкурсы по безопасности движения.

И. ШАБАЛЕВ, ст. инженер безопасности движения АПО треста.

И. о. редактора М. МАРЬЕНКО.

## ТВ

Среда, 6 июля

11.15 — «Чем богат человек». 14.00 — Программа док. фильмов. 14.45 — «Н. А. Некрасов и русская народная песня». 15.25 — «Мы знакомимся с природой». 15.50 — «Приключения пса Цивилия». 16.45 — «Изобретатель». 17.15 — «Жатве-77 — высокие темпы, отличное качество». 17.45 — День Дона. 18.00 — Новости. 18.15 — Тираж «Спортлото». 18.25 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 18.35 — Концерт. 19.00 — «Советская Киргизия». 21.00 — «Время». 21.30 — «Ташкентская находка». 22.35 — Чемпионат СССР по плаванию.

Четверг, 7 июля

9.30 — Программа мультфильмов. 9.50 — Кинопрограмма для детей. 10.45 — «Наша биография. Год 1953-й». 14.00 — «Твой труд — твоя выгода». 15.00 — «На родине Джека Лондона». 15.30 — Концерт. 16.15 — «В Центральном детском театре». 16.45 — «Шахматная школа». 17.15 — «Родник». 17.45 — День Дона. 18.00 — Новости. 18.15 — Мультфильм. 18.25 — «Наука сегодня». 18.55 — «Творчество народов мира». 19.25 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 19.40 — «Дело № 308». Худ. фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — «Георг Отс и опера». 22.25 — «В краю лотосов».

Пятница, 8 июля

9.30 — «Дело № 308». Худ. фильм. 10.50 — А. Качагурян. Сюита из балета «Гаянн». 11.05 — «Манаровы». 14.00 — «Трасса». 14.25 — «Н. И. Миклухо-Маклай». 14.55 — «Творчество В. Лавинина». 15.40 — «Приключения пса Цивилия». Худ. фильм. 17.00 — «Москва и москвичи». 17.30 — «Донрыбпром»: курс в 1960-е. 18.00 — Новости. 18.15 — День Дона. 18.30 — Док. фильм. «Свобода без масок». 19.30 — Концерт. 20.00 — «Наша биография. Год 1954-й». 21.00 — «Время». 21.30 — «Арлотто». 22.20 — Программа мультфильмов для взрослых. 22.50 — Чемпионат СССР по плаванию.

Суббота, 9 июля

9.30 — «Умелые руки». 10.00 — «Для нас, родители». 10.30 — «Утренняя почта». 11.00 — «Питер Пауль Рубенс». 11.30 — программа док. фильмов. 12.00 — «Музыкальный абонемент». 12.25 — «Москвичка». 13.35 — «За безопасность движения». 13.50 — Вальсины на парусах. Худ. фильм. 15.00 — «Здоровье». 15.30 — Программа мультфильмов. 16.00 — «Советы и жизнь». 16.30 — Концерт. 17.00 — Док. фильм. «Океан». 18.00 — Новости. 18.15 — «Песня-77». 18.45 — «Обсуждаем проект Конституции СССР». 19.00 — Кубок СССР по футболу. 1/2 финала. 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт.

Воскресенье, 10 июля

9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — Встреча юнкоров телестудии «Орлеон» с Героем Социалистического Труда академиком И. В. Метрано-вым. 12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Баллада о солдате». Худ. фильм. 15.10 — «Сегодня — День рыбака». 15.40 — Музыкальная программа. 16.25 — Международная панорама. 17.00 — «Клуб путешественников». 18.00 — Новости. 18.15 — Мультфильм. 18.25 — Док. фильм. 19.00 — Кубок СССР по футболу. 1/2 финала. 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт. 22.15 — Чемпионат мира по мототонкам на гравейной дорожке.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич